

АЛЕКСАНДР ВЛАДИМИРОВИЧ ЧЕРВЯКОВ



после тяжелой и продолжительной болезни в возрасте 30 лет умер АЛЕКСАНДР ВЛАДИМИРОВИЧ ЧЕРВЯКОВ. Это был яркий человек, подающий надежды ученый, к тому же, одаренный организатор. Его научная и врачебная деятельность в значительной мере была связана с Научным центром неврологии, где в последнее время он занимался одним из перспективных направлений в неврологии – навигационной транскраниальной магнитной стимуляцией. Александр Червяков защитил кандидатскую диссертацию, был одним из авторов монографии «Феномен дежавю в практике невролога». Он много сделал для развития исследований в области функциональной межполушарной асимметрии, был одним из основателей журнала «Асимметрия».

Светлая память об Александре Владимировиче Червякове сохранится в наших сердцах.